



省总工会认真学习宣传贯彻《习近平关于工人阶级和工会工作论述摘编》

推动习近平总书记重要论述 在全省工会落地生根 推动浙江工运事业和工会工作高质量发展

本报讯 近日,《习近平关于工人阶级和工会工作论述摘编》(以下简称《论述摘编》)一书在全国发行,为新时代工运事业和工会工作创新发展指明了前进方向、提供了根本遵循。省总工会高度重视,第一时间召开党组会议,认真传达学习,并对学习宣传贯彻作出部署,及时下发学习通知,筹备召开专题座谈会,一体学习贯彻习近平总书记在浙江工作期间关于工人阶级和工会工作的重要指示批示精神,着力推动习近平总书记重要论

述在全省工会落地生根,推动浙江工运事业和工会工作高质量发展。

省总工会要求,各市总工会、省各产业工会,省总工会机关各部门、各直属单位要精心组织、精心部署,迅速掀起学习宣传贯彻《论述摘编》的热潮。要把学习宣传贯彻《论述摘编》与学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神结合起来,与开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育结合起来,与学习贯彻习近平同志在浙江工作期间关于工人阶级和工会工作的重要指示批示精神结合起来,与学习贯彻习近平同志在浙江工作

期间关于工会工作的重要指示批示精神结合起来,团结引导广大工会干部和职工群众坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。省总工会对全省各级工会全面学习宣传贯彻《论述摘编》作出系统部署安排。筹备召开浙江工会深入学习宣传贯彻《论述摘编》专题座谈会,深入学习领会习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述,在全省工会系统迅速掀起学习宣传贯彻热潮。

要深入学习、深刻领会,准确把握《论述摘编》的丰富

内涵和核心要义。层层抓好学习教育,深入开展专题交流研讨,领导干部专题学、带头学、示范学,充分发挥工会党组织学习中心组、领导班子领学促学作用,以上率下,把学习宣传贯彻《论述摘编》作为全省工会系统当前和今后一个时期的重要政治任务,坚决贯彻落实;完善工会干部培训方案,发挥我省各级工会干部学校作用,把《论述摘编》纳入干部培训主体班次的必修课,灵活采取集中学习、专题研讨、辅导讲座、线上培训等多种形式,对各级工会干部全

面深入培训。要广泛宣传、广泛发动,不断增强广大职工服务中心大局的思想自觉、政治自觉、行动自觉。针对各行业职工群众的不同特点,开展“守好红色根脉·班前十分钟活动”、“劳模工匠进校园”、“开学第一课”、劳模工匠和工会干部宣讲“双百千万”、基层蹲点、“当一周工人·体工会初心”等形式多样的学习宣传活动,广泛宣传《论述摘编》出版发行的重大意义,加深职工群众对《论述摘编》的理解和领会;统筹运用线上线下平台,在工会

新闻媒体开设专题专栏专版,在“报、微、网、端、屏”全方位、多角度进行集中宣传,全面反映工会干部、劳模工匠投身宣讲实践活动的典型事迹和良好风貌,全面反映《论述摘编》在广大职工群众中引起的热烈反响。

要联系当前、联系实际,切实推动浙江工会工作高质量发展。以实际行动践行好习近平总书记的重要讲话和重要指示批示精神,切实把学习成效转化为谋划推动浙江工会工作高质量发展的思路举措,形成新的生动实践。以

我为亚运添光彩

“薪火”相传 向梦想冲刺! 杭州亚运会火炬完成最后一站传递

记者曾晨路、程雪报道 9月8日,杭州第19届亚运会火炬传递在杭州开启了第一站,历经湖州、嘉兴、绍兴、宁波、舟山、台州、温州、丽水、金华、衢州等全省10个市的传递,于昨日重新回到杭州,完成最后一站传递。

从杭州城市阳台到奥体中心,火炬传递路线全长11.4公里,跨过钱塘江,沿线经过物联网小镇、杭州国际博览中心、杭州奥体中心场馆群等地标性建筑,充分展示钱塘江两岸的创新与活力。参与传递的203名火炬手是各行各业中不凡的普通人,其中不乏劳模工匠、技术能手、新就业形态劳动者的身影。他们传递的亚运精神,更是拼搏奋斗的精神。

第5棒火炬手孔胜东便是全国劳动模范、全国道德模范,杭州28路公交车司机。“第19届亚运会在杭州召开,作为东道主,我为杭州感到骄傲和自豪。”高举火炬,迈步向前,看着周边热情的群众,听着他们的呐喊声,孔胜东难掩激动的心情。火炬代表着希望和热情,孔胜东也是一把燃烧的火炬,工作之余,他三十年如一日“学雷锋”做好事,坚持在杭州中山北路免费修理自行车,是展现良善爱心的文明窗口。如今,他是亚运会志愿服务者,每周六下午,雷打不动地在杭州火车东站当志愿者,用热情、专业、周到的服务向中外游客传递杭州的自信自

强、开放包容、文明有礼。

“28路从火车东站到植物园,途经两个体育场馆,我将做好出行保障,透过公交这个窗口,向世界展示浙江风采、杭州韵味。”火炬传递虽然已经结束,但服务精神、志愿精神将在孔胜东身上延续。

“第36棒火炬手彭清林,外卖配送骑手,曾见义勇为救起落水女子。”解说旁白未落,彭清林已经举起火炬慢跑在路上。他传递火炬的位置,正是6月13日下午他跳江救人的杭州西兴大桥(钱江三桥)。或许是对几个月前他从十余米高的桥上跳下救人的英雄事迹仍记忆犹新,道路两旁的行人传来阵阵喝彩声。举着火炬,跑过自己救过人的大桥,彭清林说,这种感觉太不可思议,也很美妙,更感到光荣。

传递火炬的过程中,很多火炬手设计了“花式交接”动作,只在杭州亚运会留下“独家记忆”。彭清林在两次交接的时候都选择了竖起大拇指的点赞动作,“这是我自己的坚持,我喜欢这个动作,我要为杭州点赞,为亚运点赞,为所有热爱运动的人们点赞!”

别看彭清林传递火炬的时候动作有条不紊,如此重任还是给他带来几分紧张情绪。“开跑前,我超级忐忑,心跳很快,就怕哪里做错。”追求完美的他希望能为亚运增光添彩,更希望这圆梦一刻能永

驻心底,“等回去后我要收藏传递火炬的视频,这是我人生中珍贵的记忆。”接下来,他打算回归外卖配送骑手岗位,继续用自己的“微光”回馈这座温暖的城市。

高擎的火炬映照的是奋斗者的壮志。第94棒火炬手石丹,凭借精湛的技术,于2019年夺得第45届世界技能大赛美发项目冠军,当时的她身披国旗,站上最高领奖台,代表的是中国。今天,作为高技能人才的代表,她高举火炬,沿着钱塘江畔向前奔跑,展示的是新时代青年努力奋斗,走技能成才、技能报国之路的豪情。

“我要把火炬带去课堂,点亮职校学生心中那盏技能报国之灯,让他们真正懂得,身处新时代,只要肯奋斗,就会有美好的未来。”如今,石丹是杭州市创意艺术学校教师,正在为培养出更多的技能工匠努力。

从西湖到钱塘江边,从涌金门到城市阳台,传递的不仅是亚运火炬,更是“弄潮儿向涛头立”的拼搏精神。第133棒火炬手,全国劳动模范、杭州红通樱桃专业合作社理事长周海东表示,将乘着亚运东风,在自己耕耘的事业里取得更多更新的成绩,不辜负亚运火炬手这份难得的荣耀!

再过两天,亚运圣火将化身为数字之火,以“数实融合”的形式在杭州亚运会主会场“大莲花”点燃。



9月20日,彭清林在火炬传递中。 新华社记者孙非 摄



石丹结束火炬传递向市民打招呼。 记者邹伟峰 摄



亚运服务司机原永辉在传递火炬中。 记者邹伟峰 摄

扫一扫 一睹火炬手风采

